Tower Crane
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tower / le mat MaBstab: 1 : 480
max. 69,0 m scale/achelle
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U one, Kaailuvs
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower
withtower 256 HC 185 HC
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Turmstiicke / E IM 3
plus tower @ B :
sections / _TL g /
plus éléments '
de mit +6,0m
0 m 15,9 23,5 m 12,8 17,0 16,9
1 201 27,6 16,5 21,2 21,1
2 242 31,7 20,6 25,3 25,2
3 28,3 359 24,8 295 29,4
El 32,5 40,0 28,9 33,6 33,56
5 36,6 442 33,0 37,7 37,6
6 40,8 483 37,2 41,9 41,8
7 449 52,4 413 46,0 459
8 49,0 56,6 455 50,2 50,1
9 53,2 60,7 49,6 543 Jll ‘o
10 57.3 64,9 53,8 58,4
1 i 61.,5" 69,0 57.,9" 62,6 - -
Innenkurvenradius 180m 125m 120m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fihrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower ?mde section after erection. / Baissez |a cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heigts and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le b tlment sur demande.

201 HC



Ausludun? und Tragfdhigkeit
ty

Radius and capac
Poriée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg

20,0(22,0124,0{26,01 28,0 31,7 |34,0| 36,7 | 40,0 | 43,3 | 46,0 |483 | 520 | 55,0 | 58,0 (60,0

m r m/kg
60,0 (r=614)| 320737 |8000| 8000{7710| 7040| 6460| 5590 | 5150| 4690 | 4230 [ 3830 | 3550 (3330 | 3030 | 2810 | 2620 [2500
550 (r=564)| $00® | 9990 898018140 7440| 6830| 5920 | 5450| 4970 | 4480 | 4070 | 3770 [3550 | 3230 | 3000
48,3 (r=49,7)| §é08"" [10000| 95408650 7910| 7270| 6300 |5810| 5310 | 4790 | 4350 | 4040 |3800
433 (r=44,7)| f5006>" [10000|10000{9110{8330| 7660 6640 | 6130| 5600 | 5060 | 4600
36,7 (r=38,1)| 5g0s> |i0000/10000{ 9570| 8750( 8050[ 6990 | 6450 5900
31,7 (r=33,1)] g |10000/10000{2980{@130] 8400[ 7300
Tragfahigk. kg 10000

Capacity NN | I | |
Charge \\_
8000 \,\_g\\‘\\w\\\ | -
RSS! |
6000 Q‘:b%b;:ﬂ _ — .
o] ?
R%EE‘::H |
-‘—-—.__._Q
2000
0
Ausl./Rad./Port. m 20,0 31,7 36,7 43,3 48,3
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s d Mécanisme de levage Rapport
v?ee S 34&/ 30,0 ;W 4 10000 1,2/12,0
WIW 240 BX 067 g
tesses Eirte WoB 5600 250
HubhﬁhehQS.D m {? Lagen) 5 3000 52/52,0
—~fF — i oisting height (4 layers)
- 0. Bléjlf ?:r',?n 2 x 5.0 kW Hauteur sous crochet (4 couches) iy 10850
tr./min 3 1500 8,7/87,0
400 174,0
- 45,0 kW
it WIW 260 JX 412 1 10000 1,3/19,0
12,0/40,0/80,0 m/min | 4,8 kW Elmag, WSB
Hubhohe 181,0 m (6 Lagen)
Hoisting height (6 layers) 2 4200 3,1/47,0
Hauteur sous crochet (6 couches)
25,0 m/min 2x7,5kW 3 2200 55/820
= 651'0 e X 1 10000 17/260
W 412 +f 120,
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Em\;\;i’a&éa
Power requirement, upper part Hoist gear Hubhdhe 181.0 mi (6 Lagen)
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hoisting heigﬁt (6 layers) 2 4200 43/65.0
34kW 61kW 65kW Hauteur sous crochet (6 couches)
kW
s ol 3 2200 7711180
KVA 55,0 68,0 880

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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Upper part of crane
Kranoberteil oo e L (m) B (m) H (m) kg
Pos. Anz. Drahbthne kpl. T
fen g Oren @ TI 185 HC 6,10 2,80 2,70 8100
: ng platform cpl.
?p 1 - Ensemble mat cabine cpl, t ._E;E,“* e Sire 250 e i

< 7,66 1,62 1,77 1750

2 1 Turmspitze B
Tower haad ssction Eﬂ .
Parte-fiéche L — 8

3 1 Gegenausleger-Endstiick
Couriter-jib end section
Pointe de contre-fléche

4 1 Gegenausleger-Zwischenstick

1
—
i =
Intermediate counter-jib section ﬁ -~ ﬁ 3,48 1,72 0,73 Q04
A T
18]

= 7.63 2,40 0,73 1750

Element interm, de contre-fléche
5 1 Gegenausleger-Anlenkstick

Counter-jib hee! saction B 1,74 0,73 1420
Pled de contre-fléche = 8
6 1 Ausleger-Anienkstick
Jib heel section ﬂ 12,00 1,84 1,92 2210
Pied de flache L
7 1 Ausleger-Zwischenstick 531 1,63 1,84 520
| Intermediate jib section @ F 6.98 1,63 1584 750
3 Elément interm. de fieche L 1,897 1,63 1,86 1610
B 1 Ausleger-Koplstiick
Jib head section 220 1,84 1.86 280
Pointe de fleche L
a9 1 Laufkatze =
Trollay ﬁ ‘[ 1,88 1,83 1.07 378
Charot L
10 1 Hubwerkseinhelt
Hoist gear unit ?JEI 412 2.40 1,66 4790
Treull de levage L -]
Tower
Turm
WS Liisedn i 185 HC 4,14 2,30 2,30 2050
Elémant da mat 256 HC 4,14 2,30 2,30 2260
12 1 Turmstick fang 185 HG
Long tower section @ EE[ 256 HE 12,42 2,30 2,30 5500
Elément de mat long
L Spdusnelios *  185HC 8,85 2.30 2,30 4065
MAt de base *(} 256 HC 8,85(12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4380 (7550)

Kleﬂereinrichiung E“""‘"”"’"d’""""‘

i FOheungsatck Rpl, 185 HC 8,39 2,80 2,50 4070
Guide section cpl. h o
Cage télescopigue cpl. m gﬁ 256 HC 8,39 2,80 2,50 4070
15 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Kiattertraverse
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members g ng ;% } }g } % 1 %
Systéme hydraulique avec traverses d'appul et de lélescopage £ L
Undercal e
l.lnl'erwugen i
16 Fahrsehemel mit Antrigb - 185 HC 146 0.84 0.87 1080
’é‘ﬂ'éfé"n%ﬁﬂ“ e o ﬂﬁ 256 HC 1,63(1,46) 0,82 {0,84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
17 2 Fahrschemel ohni Antrieb
1 e = 185 HC 1,15 0,60 0,87 800
gg‘éf:}g‘f VSRR E{ E:[ 256 HC 1.37(1.45) 0,62 (0,60) 0,95 (0,67) 1258 (800)
8=l Teaghoit lang e 59:1:: 185 HC 9,10 0,82 0,74 1850
Support arm long ! 3
Lorgeroniong | SR 256 HC 9,10(11,85) 0.80 (0,82) 0.80 (0,80) 1650 (2200)
L Teagham kwrz == H Iz  185HC 441 0,62 0,71 615
Support arm short i ' ]
psiisaibiatilld L B N 1 gt 256 HC 4,45 (5,85) 0,77 (0,85) 0,77 (0,77) 800 (1035)
20 2+2  Randtrger & Tx 185 HC 548~546 0,11-0,17 0,16-0,38 118-454
Border support T T 256HC 6546-540  0,11-0,18 0,16-0,38 175525
Traverse J———t AL Bt (7.52-7,46) {0,1-0,17) (0,1 -0.38) (366 -012)
2t 4 Stitzholm
T 185HC 4,23 0,17 0,25 275
Suppert strut g —————— )] ) v
Mabaide ides | Loy 8 256 HC 4,14 (8.55) 0,18(0,22) 0,25 (0,25) 320 (600)
= 73 Uekatiwagon Tunresaich 185 HC 373 2,52 2,52 1950
Undercarriaga tower section . ) X
Liak e chéi%[s @_ '_L’l 256 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2.59) 2,62(253) 2250 (3800)
23 1 Kiste mit Kleinteilen 185 HC
Crate with small parts 256 HC 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse contenant des asseccolres

*() Angaben in Klammern gelten fir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valide for an undercarriage of 8 m. / Les donnees techniques indiquées entre parentheses sont
valables pour un chassis de B m.

Datenblatt Nr. 121 P-2781 H 1 DIN 15018 « BGL 2125-0180 » 03.90 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351)41225



